

राजस्थान सरकार
जिला सूचना एवं जन सम्पर्क कार्यालय, जैसलमेर

फोन/फेक्स : 02992-252377

ई-मेल : pro252377@gmail.com Web Site : www.dipr.rajasthan.gov.in

प्रेसनोट
27.01. 2019

राष्ट्रीय पर्व पर गणतंत्र दिवस समारोह के उपलक्ष में
" बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ " थीम पर
शानदार ढंग से आयोजित हुई सांस्कृतिक संध्या
बाल कलाकारों ने बहाई देशभक्ति संगीत सरिता

जैसलमेर, 27 जनवरी। स्वर्ण नगरी जैसलमेर में जिला प्रशासन एवं नगरपरिषद जैसलमेर के तत्वावधान में शिक्षा विभाग के सौजन्य से राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस के उपलक्ष में शनिवार को स्थानीय शहीद पूनमसिंह स्टेडियम में आयोजित सांस्कृतिक संध्या के अवसर पर जिला कलक्टर नमित मेहता के निर्देशानुसार मुख्यतया "बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ " थीम पर विभिन्न विद्यालयी बाल कलाकारों ने लोक संगीत की स्वर लहरियाँ बिखेर कर दर्शकों को भाव विभोर सा कर दिया। बाल कलाकारों ने देश भक्ति से परिपूर्ण गीतों को प्रस्तुत कर श्रोताओं को मंत्रमुग्ध सा कर दिया।

अतिरिक्त जिला कलक्टर वीरेन्द्र कुमार वर्मा के मुख्य आतिथ्य में आयोजित सांस्कृतिक संध्या के अवसर पर मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामेश्वरलाल मीणा ,तहसीलदार वीरेन्द्रसिंह , उपायुक्त उपनिवेशन मोहनदान रतनू , अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी चेतन चौहान , मुख्य जिला शिक्षाधिकारी जैसलमेर रामकृष्ण मीणा ,सीबीईओ श्रीमतीबलवीर तिवारी उपनिदेशक जिला सांख्यिकी डॉ. बी.एल.मीणा ,उपनिदेशक महिला एवं बाल विकास विभाग अशोक कुमार गोयल ,महिला थानाधिकारी नरेन्द्र पंवार , जिला शिक्षाधिकारी (मा.) नवल किशोर गोयल तथा अन्य जिलाधिकारीगण के साथ ही अच्छी संख्या में नगरवासी मौजूद थे।

इस दौरान गांधी बाल मंदिर रा.प्रा.विद्यालय के बाल कलाकारों द्वारा " सरस्वती वंदना " प्रस्तुती के साथ कार्यक्रम का आगाज किया गया। जिला कलक्टर महोदय के आदेशानुसार कनिष्ठ लेखाकार कोष कार्यालय जैसलमेर तथा मिस. मूमल 2018 वर्षा पंवार ने " म्हारे हीवड़े में जागी धूखणी " और राजकीय एस.बी.के महाविद्यालय की प्रतिभावान छात्रा अक्षिता पुरोहित द्वारा " जिनके है बेटियाँ वो कहते है ,परियों के देश में वो तो रहते है "..... के बेहद अनूठी शानदार सफलतापूर्वक नृत्य प्रस्तुती मुख्य आकर्षण का केन्द्र रही तथा इस कार्यक्रम के माध्यम तो वास्तव में "बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ "संदेश को सम्बल प्रदान किया। इन दोनों ही बेहतरीन प्रस्तुतियों से दर्शकगण भावविभोर होकर आश्चर्यचकित से रह गये।

सांस्कृतिक सांझ के अवसर पर मॉन्टेसरी बाल निकेतन विद्यालय जैसलमेर के उर्जावान बाल कलाकारों ने " तू हैं शक्ति "गीत पर सामुहिक नृत्य कार्यक्रम पेश कर दर्शकों की वाहवाही लूटी वहीं गांधी बाल मंदिर जैसलमेर के कलाकारों द्वारा "दुल्हन चली, ओ पहन चली , तीन रंग की चौली " देश भक्तिगान की बेहतरीन शानदार प्रस्तुती ने तो रीयलटी में राष्ट्रभक्ति से सरोबार सा कर दिया। इसी प्रकार सेन्टपॉल स्कूल जैसलमेर के बाल कलाकारों ने " मुझे क्या बेचेगा रुपया " और विवेकानंद मॉडल स्कूल जैसलमेर के कलाकारों द्वारा "चक दे इण्डिया "गीत पर आधारित प्रस्तुतियों ने अनौखे ढंग से सांस्कृतिक सांझ में चार चांद लगा दिये। कार्यक्रम में लिटिल हार्ट मा. वि जैसलमेर के बाल कलाकारों ने " लंदन में इंडिया का बोलबाला हो गया " गीत पर शानदार नृत्य पेश कर दर्शकों की वाहवाही लूटी। राजकीय माध्यमिक विद्यालय के बाल कलाकारों ने " बेगुनाह कब से मैं रहा " गीत पर नृत्य प्रस्तुत कर दर्शकों को मोहित किया। वहीं रा.उ.प्रा. विद्यालय पुलिस लाईन के बाल कलाकारों ने अपनी रौबीली बुलंद आवाज में " आरम्भ है प्रचण्ड है " गीत पर शानदार प्रस्तुती दी। रा.उच्च प्राथमिक विद्यालय इगानप के बाल कलाकारों ने " अबके बरस तुझे धरती की रानी कर देगे".....गीत प्रस्तुत कर लोगों में देशभक्ति का जज्बा प्रदर्शित कर भारत माता की यादों को ताजा कर दिया।



राजकीय प्राथमिक विद्यालय गांधी कॉलोनी जैसलमेर के बाल कलाकारों ने " जय हो " तथा स्वामी विवेकानंद मॉडल स्कूल फतेहगढ के बाल कलाकारों ने " मेरे भारत जैसा कोई देश नहीं " देशभक्तिपूर्ण कबाली पेश की इसके साथ ही लव कुश उच्च प्राथमिक विद्यालय जैसलमेर के बाल कलाकारों ने " ए वतन मेरे वतन " राष्ट्रभक्ति गीत की इतनी शानदार प्रस्तुती की कि पूरा महोल देश भक्ति से सरोबार हो गया। कार्यक्रम में जयप्रकाश व्यास द्वारा प्रस्तुत देशभक्ति का गीत " " हैं प्रीत जहां की रीत सदा को विशेष रूप से सराहा गया। कार्यक्रम में खेमचन्द "राही" व ख्यातनाम तबलावदक मोहनखां ने सहयोग किया। सांस्कृतिक संध्या के अंत में निर्णायकों द्वारा लिए गए निर्णय के अनुसार मॉन्टेसरी बाल निकेतन उ.मा.वि.जैसलमेर प्रथम स्थान पर रही वही गांधी बाल मंदिर जैसलमेर द्वितीय व सेंटपॉल स्कूल जैसलमेर और विवेकानन्द मॉडल स्कूल जैसलमेर तृतीय स्थान पर रही।

मंचासीन अतिथिगणों अतिरिक्त जिला कलक्टर वीरेन्द्र कुमार वर्मा , मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद रामेश्वर लाल मीणा तथा उपायुक्त उपनिवेशन मोहनदान रतनू ने विजेता रही विधालयों को पुरस्कार प्रदान किये। साथ ही प्रतिभागी समस्त विधालयों के प्रभारियों को प्रतीक चिन्ह प्रदान किये गये।

सांस्कृतिक संध्या में एडीईओं कमलकिशोर व्यास उम्मेदसिंह भाटी व विभिन्न विधालय के गुरुजनों ने अपनी अहम भूमिका निभाई वही आर.पी.बसन्त छंगाणी , शिक्षक नटवर व्यास व जेटूसिंह माली की भी कार्यक्रम के सफल आयोजन में सराहनीय भूमिका रही। कार्यक्रम का सफल संचालन वरिष्ठ व्याख्याता बराईदीन सांवरा, रंगकर्मी एवं व्याख्याता विजय बल्लाणी एवं व्याख्याता आरती मिश्रा ने किया। अतिरिक्त जिला कलक्टर ने इनका भी सम्मान किया। इस सांस्कृतिक संध्या में पूनम स्टेडियम का पूरा पवेलियन दर्शकों से खचाखच भर गया एवं उन्होंने पूरे आनन्द के साथ बाल कलाकारों द्वारा प्रस्तुत किए गए देश भक्ति एवं राजस्थानी गीतों को सुना एवं उनका तालियों से हौसला अफजाई भी किया।

—000—

झांकी के विजेताओं को किया पुरुस्कृत

जैसलमेर, 27 जनवरी। शहीद पूनमसिंह स्टेडियम में आयोजित सांय कालीन सांस्कृतिक कार्यक्रम में झांकी के विजेताओं को पुरुस्कृत किया गया। अतिरिक्त जिला कलक्टर वीरेन्द्र कुमार ने विजेता रही झांकियों को पुरस्कार प्रदान किये।

प्रातःकालीन समारोह में मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामेश्वरलाल मीणा के संयोजन एवं निर्देशन में विभिन्न विभागों द्वारा 19 झांकीयां प्रदर्शित की गई थी। झांकी निर्णायक मण्डल के निर्णायक पदाधिकारीगण उपायुक्त उपनिवेशन मोहनदान रतनू ,अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजीव दत्ता तथा कोषाधिकारी जैसलमेर सुशील भाटिया द्वारा लिये गये निर्णय के अनुसार खेलकूद प्रशिक्षण केन्द्र जैसलमेर " बास्केटबॉल की झांकी खेलो इण्डिया प्रथम स्थान पर रही। वहीं स्वामी विवेकानंद मॉडल स्कूल की झांकी " महिला सशक्तिकरण " द्वितीय रही तथा गायत्री विद्या मंदिर उ.प्रा.विद्यालय की झांकी "रंगीलो राजस्थान " तृतीय स्थान पर रही।

—000—

वॉलीबॉल मैच में नगरपरिषद की टीम रही विजेता

जैसलमेर, 27 जनवरी। गणतंत्र दिवस आयोजन की कडी में आयोजित वॉलीबाल मैच जिला प्रशासन और नगरपरिषद की टीमों के बीच पुलिस लाईन मैदान में खेला गया। नगरपरिषद जैसलमेर की टीम ने जिला प्रशासन की टीम को बहुत ही रौचक ढंग से पराजित किया।

जिला प्रशासन की टीम के कप्तान जिला कलक्टर नमित मेहता , नगरपरिषद की टीम ने कप्तान सभापति कविता खत्री, थी। नगरपरिषद की विजेता टीम को उपायुक्त उपनिवेशन मोहनदान रतनू ने पुरुस्कार प्रदान किए और उप विजेता जिला प्रशासन टीम को नगरपरिषद सभापति श्रीमती कविता कैलाश खत्री द्वारा पुरुस्कृत किया गया। उल्लेखनीय है कि इस खेले गये वॉलीबाल मैच के मैन ऑफ दी मैच नगरपरिषद के पार्षद रहीमबक्श रहे। मैच के रैफरी कोच राकेश विश्नोई, स्कोरर देवीकीनंदन शर्मा व प्रदीप कुमार जज अभिमन्यु और शिवम् तथा मैच की बेहतरीन उद्घोषणा रंगकर्मी विजय बल्लाणी ने दी।

—000—